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     Виховна діяльність КЗ «Ветеринарний ліцей» у 2019-2020 навчальному 

році здійснювалась згідно вимог таких основних документів: 

- ст. 53 Конституції України; 

- Закону України «Про освіту»; 

- Закону України «Про загальну середню освіту»; 

- Національної доктрини розвитку освти; 

- Концепції національно-патріотичного виховання; 

- Положення про раду школи; 

- Положення про батьківські збори; 

- Положення про раду профілактики; 

- Положення про учнівське самоврядування; 

- Статуту закладу.     

У  2019 - 2020  навчальному році  виховна робота у КЗ «Ветеринарний ліцеї» 

здійснювалася за такими напрямками: 

- національно-патріотичне та громадянське виховання;  

- військово-спортивне і фізичне виховання 

- родинно-сімейне виховання;  

- формування здорового способу життя, безпека життєдіяльності;  

- правове виховання; 

- морально-етичне виховання; 

- художньо-естетичне;  

- трудове виховання;  

- професійна орієнтація молоді; 

-  екологічне виховання. 

 Протягом навчального року педагогічний колектив закладу працював 

над підвищенням ефективності виховного процесу, використовуючи у 

практиці досягнення педагогічної науки, психології, передового 

вчительського досвіду. 

            Роботу плануємо згідно з рекомендаціями міністерства освіти і науки 

України  щодо організації виховної роботи в закладах загальної середньої 



освіти, Конституції України, Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді, Закону України «Про позашкільну освіту».  

           Основною метою виховної роботи є виховання особистості учня, 

набуття ним соціального досвіду, успадкування духовних надбань 

українського народу, прищеплення комплексу загальнолюдських, 

патріотично-національних і професійних норм, правил, цінностей та ідеалів 

поведінки;  формування в нього наукового світогляду, розвиненої духовності, 

моральної, естетичної, правової, екологічної культури.  

.          Головну увагу було надано формуванню громадянина - патріота 

України. Педагогічний колектив працює над реалізацією такої виховної 

проблеми: 

Національно-патріотичне виховання молоді на засадах громадянських, 

національних, загальнолюдських та полікультурних цінностей 

          У Ветеринарному ліцеї протягом року проводилися робочі  та відкриті 

виховні години і свята - Першого дзвоника, який пролунав за допомогою 

учениці 1-го класу Курочки Дарини та учня 9-го класу Усенка Віталія. 

                  



Перший дзвоник у 9-му класі – класний керівник Маренкова Ольга 

Вікторівна 

 

Свято Першого дзвоника у 3-му класі, класовод Жигалова Наталія 

Олександрівна   

                                                                             

Останній раз звучить Перший дзвоник для  випускників 11 класу та їх 

батьків. Класний керівник – Козінченко Ганна Анатоліївна 

  



 

          День  вчителя – як завжди, учні ліцею привітали своїх вчителів, 

підготувавши для них святковий концерт, на якому вони співали пісні, 

читали вірші, показували кумедні сценки та дарували свої теплі побажання. 

          Під час відзначення Дня вчителя у КЗ «Ветеринарний ліцей» як завжди, 

проходить день самоврядування. Мета цього щорічного цікавого заходу – це 

 активізація шкільного самоврядування; підвищення інтересу школярів до 

суспільного життя школи та формування в дітях почуття господаря школи, 

класу, вміння співпрацювати на принципах партнерства, чесності, 

демократизму; розвиток організаторських здібностей школярів; проведення 

профорієнтаційної роботи зі школярами. 

           Підготовку до Дня самоврядування проводить Президентська рада 

республіки «Країна надій», яка розподіляє функціональні обов`язки, складає 

розклад уроків та заходів під час Дня самоврядування, підбирає дублерів 

учителів зі складу учнів старших  класів, проводить з ними підготовчу 

роботу. У День самоврядування вчителі об`єдналися у 12 клас, а уроки в них 

проводили: учениці 8-го класу Курочка Анна, Орлова Надія, Андріянова 

Аліна, учениця 10 класу Рошка Ніна, учениця 11 класу Рошка Олена: 

           

           



                          Працює 12-й клас 

            

 

                                                                

 

    



                   

          

           Перевірка домашнього завдання – все дуже серьозно!  

 

        

 



        

         Протягом вже багатьох років у Ветеринарному ліцеї проходив ярмарок 

«Щедрість рідної землі». І як завжди, у ньому із задоволенням приймали 

участь учні усіх класів, їх батьки, вчителі. 

 

  

                        

                                               



 

          Під час проведення заходів, присвячених  Дню козацтва, у 

Ветеринарному ліцеї проводиться спортивне свято «Козацькі розваги», в 

якому приймають участь учні 5-11 класів, та свято для учнів 1-4 класів «Ми – 

козачата!»  

 

 

 

                                             



  

 

 

 



           Новорічні та Різдвяні свята – найулюблініші в учнів, вони дають учням 

можливість розкрити свої акторські таланти, показати, на що вони здатні. У 

цих святах завжди приймають участь усі учні закладу, не стали винятком і 

Новорічні свята – 2020, які надовго запам`ятаються дітям і батькам, вчителям 

та всім гостям, що завітали к нам на свято: 

             

                            



                                                  

 

     



                               

 

 

                                                   

 



               22 січня Україна відзначала одно із найважливішіх державних свят - 

день Соборності  - річницю возз`єднання УНР та ЗУНР.  Під час проведення 

урочистих заходів, присвячених цій даті, вчитель історії Ветеринарного 

ліцею розповів учням, що офіційно святкувати День соборності в Україні 

почали лише у 1999 році після указу президента Леоніда Кучми. Щорічно в 

цей день відзначають важливу історичну подію, що відбулася в 1919 році - 

проголошення Акту злуки Української народної республіки і 

Західноукраїнської народної республіки. Також цього дня згадують 

підписання Четвертого Універсалу Центральної Ради. Це сталося роком 

раніше - 22 січня 1918 року. Цим документом проголошувалася повна 

незалежність УНР. Також з доповідями виступили такі учні закладу: учні 4-

го класу Рудіка Олександра, Кисла Софія, Небоженко Володимир, Мякшин 

Денис, учениці 6-го класу Волинцева Валерія, Молодецька Анастасія, 

Шеханіна Анастасія, учні 8 класу Курочка Анна, Андріянова Аліна, Орлова 

Надія, Олія Каміла.  

           Учитель історії КЗ «Ветеринарний ліцей» Філатов О.О. 

         



   

Учасники урочистих заходів до Дня Соборності України та педагог-

організатор Ветеринарного ліцею Ємельяненко А.М. 

 

  

 

 

           

 



 

  27 січня 2020 року з нагоди відзначення Міжнародного Дня пам`яті жертв 

Голокосту у КЗ «Ветеринарний ліцей» відбулися пам`ятні заходи, в яких 

прийняли участь учні та вчителі закладу. Учитель української мови та 

літератури Федоренко Лідія Миколаївна та учениці 10 класу Рошка Ніна, 

Давиденко Анастасія розповили, що День пам’яті жертв Голокосту у світі та 

Україні вшановують 27 січня за рішенням Генасамблеї ООН від 1 листопада 

2005 року. Саме в цей день радянські солдати визволили у 1945 році в’язнів 

таборів смерті нацистської Німеччини. За час існування концтаборів 

загинули мільйони осіб.  День пам’яті Голокосту 2020 відзначається кількома 

подіями: врочистим вшануванням в Ізраїлі та Польщі. День пам’яті жертв 

Голокосту 2020 в Україні щорічно вшановується молитвами за 

розстріляними жертвами в Бабиному Яру та інших концтаборах країни. За 

даними Українського інституту національної пам’яті жертвами Голокосту в 

Україні стали понад 1,5 мільйона євреїв. 

 

 

 



        

         20 лютого 2020 року  у Ветеринарному ліцеї, як і по всій Україні, 

відзначали  шості роковини кривавих подій на Майдані під час Революції 

Гідності. Була проведена лінійка пам`яті, переглянуто документальний 

фільм, присвячений цим подіям, за допомогою імпровізованої стіни пам`яті 

вшанували учасників загиблої Небісної сотні. Найбільш активну участь у цих 

заходах взяли учні 8-го класу Курочка Анна, Орлова Надія, Олія Каміла 

(класний керівник Небоженко Оксана Аркадіївна), підготувала та провела 

заходи педагог-організатор Ємельяненко Аліна Михайлівна. 

 



 

 

 

 

                       

 



 

             

              Крім зазначених заходів у КЗ «Ветеринарний ліцей» проходять 

багато інших: вшанування жертв голодомору в Україні 1932-1933 років, 

тиждень безпеки життєдіяльності учнів, День гідності та Свободи, Всесвітній 

День боротьби з торгівлею людьми, День толерантності, День української 

писемності, день Святого Валентина тощо.  Путятіна Еліна, учениця 9-го 

класу у 2019-2020 навчальному році приймала участь у  ХIV Всеукраїнської 

філософської історико-краєзнавчої конференції учнівської молоді «Пізнай 

себе,  свій рід, свій народ» та стала лауреатом. 

             Навіть в умовах карантину наші учні продовжують приймати участь у 

різноманітних заходах: з нагоди відзначення Дня примирення та Перемоги 

над нацистами у Другій світовій війні; з нагоди відзначення Дня матері в 

Україні в рамках районного проекту «Мама – її величність, у неї в обіймах 

вічність»; з нагоди відзначення Міжнародного дня родини в рамках 

районного проекту «Без родини – немає щастя для дитини»; з нагоди 

відзначення Дня Європи в Україні в рамках районного проекту «Пізнаємо 

Європу разом»; з нагоди Дня вшанування пам`яті  жертв геноциду 

Кримськотатарського народу в рамках районного проекту «Не погасити 

пам`яті вогонь…»; з нагоди відзначення Дня пам`яті жертв політичних 

репресій в Україні в рамках районного проекту «Політичним репресіям – 

ні!»; з нагоди відзначення Дня вишиванки України в рамках районного 

проекту «Рушники любові та єднання». 

 



                       

Еліна Путятіна, учениця 9 класу,  зі своєю мамою (відзначення Дня 

матері в Україні) 

 

                       

Робота Усенко Віталія, учня 9 класу  



                         

                                  Відзначення Дня вишиванки 

 

                            

                          Лещенко Марія, учениця 4 класу  

 

   Маркова Софія,  4 клас  



 

     

                       Мякшин Денис, 4 клас 

 

  Рудіка Олександра, 4 клас 

 



 

 

                           Небоженко Олег, 4 клас 

 

 

 Гунько Ілля, 4 клас 



 

             Небоженко Володимир, 4 клас 

 

 

          

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 



 

          Створена система позакласної роботи – з метою змістовного дозвілля 

учнів класоводи та класні керівники організовують різноманітні екскурсії. У 

2019-2020 навчальному році були організовані наступні пізнавальні 

екскурсії: 

- у вересні учні 6-11 класів здійснили пізнавальну екскурсію до м. Канев 

та Умань. Це стало можливим завдяки спонсорській допомозі СФГ 

«Промінь» та голови господарства В.А.Небоженка. 

 

 

 

 

Екскурсія до Канева та Умані 



 
 

 

 

Біля пам’ятника Т.Г. Шевченку на Чернечій горі 

 



        

                     Екскурсія до парку «Софіївка» в Умані 

 

По дорозі з Умані додому ми заїхали на Букський каньон, який знаходиться  

в с.Буки Черкаської області і вважається природним чудом України 



 

 

Поїздка до Сковородинівки 

Відвідання Національного літературно-меморіального музею Г.С.Сковороди 

 

 

 



 

 

- у жовтні 2019 року учні 1-го класу  під час екскурсійної поїздки до  

м. Харків відвідали дельфінаріум.  

 

    



    

       Здійснити цю поїздку стало можливим також завдяки спонсорській 

допомозі  СФГ «Промінь» та голови цього господарства В.А.Небоженка.   

Клуб шанувальників театрального мистецтва 

               Відвідання балетної вистави «Лускунчик» у ХНАТОБі 

 

                      



              

 

Екскурсія за лаштунки Оперного театру  

 

         

 



Осінні канікули. Екскурсія для початкової школи у «Музей дитинства» 

             

 

          Вже третій рік у КЗ «Ветеринарний ліцей» працює Євроклуб.  

 

Наш шкільний Євроклуб має назву “Friendship”. Координатором Євроклубу є 

Маренкова Ольга Вікторівна – учитель англійської мови.  Діяльність членів 

клубу полягає в активному пропагандуванні ідеї європейської єдності, засад 

плюралізму та демократії, толерантності та поваги, формування європейської 

свідомості серед молоді. До складу клубу входять 22 учні (6-11 класи). У 

2019-2020 н.р. засідання проводились один раз на місяць. На засіданнях 

обговорювались питання історії, географії та культури, цінностей 

європейських країн. Проводяться круглі столи, ток-шоу, раз на тиждень 

випускається бюлетень Євроклубу, підводяться підсумки.  Гарною традицією 

стало чаювання під час засідання. Було започатковано бібліотечку 

Євроклубу, до якої збираються матеріали, пов’язані з діяльністю Євросоюзу. 



                         

Вересень 

Дискусія «Ми – європейці?» 

                        
Жовтень 

Європейський день боротьби з торгівлею людьми 

Заняття-тренінг «Третє тисячоліття – рабство існує!» 

                       
Листопад 

День толерантності 



                    
 Грудень 

Заняття-тренінг «Твоя школа й права людини» 

 

                  
Січень 

Вікторина «Країни і національності» 

                 
Лютий 

 День Святого Валентина у Євроклубі 



 
Лютий 

Шкільне Євробачення 

       
 

 

 



 

  
          З метою забезпечення відповідності діяльності школи державним 

стандартам та надання допомоги вчителям у підвищенні рівня виховної 

роботи,  у школі постійно здійснюється управління та внутрішньошкільний 

контроль за виховною роботою. 

          Аналізуючи стан виховної роботи закладу варто сказати, що 

пріоритетними на сучасному етапі є: 

- виховання патріотизму, громадянських якостей особистості; 

- використання сучасних інформаційних технологій в управлінській 

діяльності та в освітньому процесі школи; 

- збереження морального, фізичного та психічного здоров’я підростаючого 

покоління; 

- розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей.  

       Отже, виховна система КЗ «Ветеринарний ліцей» — це комплекс 

виховних цілей, спільність людей, спосіб життя учнівського колективу, всі 

аспекти якого підлягають одній меті, забезпечуючи у процесі свого 

функціонування досягнення заданого результату . 

           

 

                        

 

                         

 



 

 

                  Національно-патріотичне виховання 

Завдання національно-патріотичного виховання: 

- виховання любові до своєї  Вітчизни; формування в учнів 

загальнолюдських цінностей; 

- виховання почуття гордості та вдячності до своєї держави, свого народу, 

своєї історії;  

- формування особистості учня як громадянина-патріота; 

- виховання моральної відповідальності за все, що робиться на рідній землі, 

непримиренність до недоліків, палке прагнення боротися за розквіт, велич і 

могутність Батьківщини; 

- глибоке розуміння громадянського обов`язку, готовність в будь-який час 

стати на захист Батьківщини; 

- виховання розуміння героїчного минулого України як ідеалу духовної 

готовності боротися за славу і честь Батьківщини. 

          У закладі проводилась постійна робота з учнями щодо формування та 

виховання гідного громадянина України: знайомство з Конституцією 

України, правовими та нормативними актами, які визначають 

загальнолюдські норми моралі тощо. Формування в учнів комплексу 

особистісних якостей і рис характеру, які є підґрунтям специфічного способу 

мислення та спонукальною силою повсякденних дій, учнів, поведінки. 



          З метою національно-патріотичного виховання було заплановано та 

проведено різноманітні заходи: 

- години спілкування  

- День захисника України та День українського козацтва; 

- День збройних сил України; 

- День Гідності та Свободи; 

- День пам`яті жертв голодомору; 

- День соборності України 

          В організації та проведенні цих заходів прийняли участь учні 1-11 

класів Ветеринарного ліцею. Вже стало традицією проводити  огляд строю та 

пісні до Дня Збройних Сил України.  Спільна робота вчителів фізичної  

культури (Скорняков В.С., Уманець С.Є. ),  та класних керівників 5-11 класів 

сприяла підвищенню цілеспрямованої зацікавленості учнів, а вміло  підібрані 

засоби виховного впливу та організації дозвілля  діяльності дали позитивні 

результати.  

           Також  стало традицією в закладі військово-спортивне свято «Козацькі 

розваги» (1-4, 5-11 класи).  

           

                        

  

 

 

                         

 

 

 

 

 



 

                          Родинно-сімейне виховання 

 

          Сім`я, як і все суспільство, зазнала значних змін. Через ті чи інші 

причини вона недостатньо виконує свою основну функцію. І, як результат, 

зростає число неблагополучних сімей, у яких батьки неспроможні або не 

бажають повною мірою займатися вихованням своїх дітей. Тому знижується 

рівень освітнього  процесу. 

          Більшість батьків вважають, що виховувати дітей можна без 

спеціальних знань, а навички виховання приходять самі собою. Але це не так. 

Усім батькам необхідно керуватися практичними порадами спеціалістів. 

Дотримання цих порад не зробить, звісно, дитину ідеальною і одразу ж не 

підвищить її успіхи в школі, але може допомогти уникнути значних помилок 

в вихованні. 

          Впродовж  2019-2020  навчального року у закладі проводилися усі 

заплановані класні та загальношкільні батьківські збори (крім зборів, які 

прийшлися  на період карантину), на яких обговорювалися актуальні питання 

виховання дітей, моделювалися певні ситуації, які могли б допомогти 

батькам у вирішенні тих чи інших питань спілкування дітей з батьками.  

          Мають місце також індивідуальні консультації для батьків. Їм були 

надані поради щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї 

дитини, захисту прав та інтересів дітей. 

          Батьки приймають активну участь у шкільному житті своїх дітей, в 

організації класних та позакласних заходів. Також дуже цінною є допомога 

батьків в поповненні матеріально-технічної бази класів та школи в цілому. 

          Протягом 2019 – 2020 навчального року  класними керівниками було 

проведено з батьками учнів такі бесіди: школа взаємин «Вчитель і батьки: 

стиль взаємостосунків», «Якщо Вашу дитину ображають», обмін думками 

«Бути помічником у навчанні», «Роль сім`ї в забезпеченні духовної єдності 

поколінь, виховання поваги до батьків» тощо. 



 

 

                                          «Правове  виховання» 

 

     Багато уваги надано запобіганню скоєнню протиправних дій дітьми 

та підлітками шкільного віку. У I семестрі пройшов тиждень права під 

назвою «Права людини і громадянина», в якому взяли участь учні 1-11 

класів. Педагогічний колектив проводить роботу, спрямовану на виконання 

Комплексної цільової програми  боротьби зі злочинністю. Правове виховання 

здійснюється на уроках правознавства в 9-10 класах; виховних годинах, 

проведеними класними керівниками 1-11 класів, Тижня правових знань, 

місячника правової освіти, під час яких відбувались єдина класна година за 

темою «Мої права – твої права», конкурс малюнків за темою «Права очима 

дітей», тощо.   Впроваджується просвітницька програма «Рівний - рівному». 

Питання правової відповідальності неповнолітніх та їх батьків 

розглядались на батьківських зборах, засіданнях Ради з профілактики 

правопорушень. 

 

 Профілактика правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх 

    Робота  адміністрації та педагогічного колективу з профілактики 

правопорушень, злочинів, бродяжництва серед неповнолітніх у   2019/2020 н. 

р.  спланована відповідно до Указів Президента України від 28.01.2000р. 

№113 «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячої бездоглядності» (із 

змінами, внесеними згідно з Указом Президента України від 13.11.2001  

№1071/2001), Державної програми подолання дитячої безпритульності і 

бездоглядності на  2017-2020 роки, Програми правової освіти населення 

Харківської області на 2018-2022 роки,  обласної Комплексної програми 

профілактики злочинності в Харківській області на 2019-2021 роки,  наказу 

Міністерства освіти і науки України від 25.12.2006 №844 «Про вжиття 

додаткових заходів щодо профілактики та запобігання жорстокому 



поводженню з дітьми» і проводилась згідно з планом спільних заходів 

Ветеринарного  ліцею та служби у справах сім′ї та молоді при районній 

держадміністрації. 

Адміністрація закладу та класні керівники проводили роботу з батьками 

й учнями: 

- відвідування родин удома, складання актів обстеження житлово-

побутових умов сім’ї; 

- здійснення контролю за відвідуванням учнями закладу; 

- розроблено правила для учнів; 

- проведено цикл бесід із правової тематики. 

 

           Виховна робота у КЗ «Ветеринарний ліцей» з правового виховання 

спрямована перш за все на  попередження правопорушень, усунення причин 

та обставин, що можуть спонукати дітей вчиняти протиправні дії, 

забезпечення відсутності або низького рівня дитячої злочинності, 

розроблення та запровадження ефективних форм роботи з профілактики 

дитячої безпритульності  і бездоглядності, запобігання сирітству, виявлення 

на ранній стадії сімей, які  неспроможні або не бажають виконувати виховні 

функції та забезпечення захисту прав дітей, які  виховуються  в таких сім’ях, 

застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей, які перебувають 

в складних життєвих обставинах, зазнали насильства в сім’ї, активну участь 

всіх суб’єктів профілактичної правовиховної роботи у створенні умов для 

всебічного розвитку та виховання дітей, їх соціально-правового 

захисту.               

           

 

 

 

 



 

 

                          «Художньо-естетичне виховання» 

          Виховними досягненнями цього напрямку є знання про види мистецтва 

та засоби їх виразності, здатність виражати своє ставлення до мистецтва, до 

творчої діяльності в мистецькій сфері та самореалізації.  У зв'язку з чим у 

закладі проведено виставку малюнків :  «Україна очима дітей», година 

спілкування: «Що таке духовність». У закладі створено умови для розвитку 

здібностей учнів. 

          Виховувати в дітей любов до рідної мови, культури, традицій та звичаїв  

– це одна з головних задач сьогодення. Саме цим керується в своїй роботі 

педагогічний колектив ліцею і саме ці якості діти продемонстрували під час 

свята «День сільського господарства». Учні на чолі з педагогом – 

організатором Ємельяненко А.М. підготували незабутнє свято, яке було 

пронизано українськими традиціями та культурою. А саме: виконували 

українські пісні, декламували вірші, присвячені темі сільського господарства, 

любові до рідного краю та вдячності сільськогосподарським робітникам за їх 

важку, але таку необхідну працю. 

            Цікавими уроками в цьому році здивувало свято Хелоуін. Учні 

заздалегідь приготували для себе веселий та орігінальний образ, 

підкресливши його карнавальним костюмом.  

          Напередодні святкування Нового року учні та заздалегідь створена 

творча група вчителів на чолі з педагогом організатором розпочали 

підготовку до новорічних свят. Була організована масштабна робота по 

створенню декорацій та прикрас до святкової зали. До роботи були задіяні 

майже всі учні 5-11 класів разом зі своїми класними керівниками. Було 

підготовлено неймовірно цікаву новорічну виставу  «Новорічний мюзикл», в 

якій прийняли участь учні 1-11 класів. 

          З переходом освітнього процесу на дистанційне навчання багато 

заходів було проведено онлайн: 



- загальношкільний онлайн флешмоб до Дня пам`яті та примирення, 

а також з нагоди 75-ї річниці перемоги над націзмом у Другівй 

світовій війні; 

- загальношкільний онлайн флешмоб до Дню матері – декламуання 

віршів та запис загальношкільного фільму з привітанням матусь зі 

святом; 

- загальношкільний онлайн флешмоб до Дня вишиванки в Україні – 

фото в вишиванках, декламування віршів та запис 

загальношкільного фільму з привітаннями. 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

                



                       «Трудове навчання та профорієнтація» 

 

 Виховними досягненнями цього напряму є усвідомлення соціальної 

значущості праці в житті людини, повага до людей праці, навички 

самообслуговування та суспільно-корисної праці. 

          Належна увага закладом приділяється трудовому вихованню та 

профорієнтації. Протягом   2019/2020 н. р. учні КЗ «Ветеринарний ліцей»  

прийали участь у трудових десантах – для наведення порядку та  покращення 

прилеглої до   ліцею території.  

           Класними керівниками проводились класні години за темою «Я 

обираю професію», «Моя майбутня професія», здійснюються постійні 

поїздки до різноманітних навчальних закладів учнями 9-11 класів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Формування здорового способу життя. Безпека 

життєдіяльності 

          Згідно плану КЗ «Ветеринарний ліцей»  з виховної роботи  «Про 

проведення місячника безпеки життєдіяльності» у навчальному закладі на 

початку навчального року пройшов Місячник безпеки життєдіяльності 

«Увага! Діти на дорозі!». Під час якого відбулися класні виховні години 

знавців правил дорожнього руху «Дорога до школи, дорога до дому», 

підготовлені і проведені силами учнів класів та класними керівниками. 

Проведені виховні години на теми з попередження дорожнього травматизму 

та безпеки руху пішоходів – «Безпека на дорозі – безпека життя», 

«Повторення правил безпечної поведінки дітей на дорозі, подвір`ї, у 

транспорті», «Безпечна дорога до школи», «Вихований пішохід. Перехід 

дороги», «Хвилинки безпеки. Дорожньо-транспортні пригоди». 

          У перший день занять, а також наприкінці кожної чверті, перед 

канікулами класними керівниками проводяться інструктажі з техніки 

безпеки, правил дорожнього руху, правил поведінки в громадських місцях. 

Крім того, протягом року були проведені профілактичні бесіди про безпечне 

використання природного газу у побуті, правила протипожежної безпеки, 

профілактики гострих кишкових та вірусних інфекцій тощо. У листопаді 

було проведено Тиждень знань з безпеки життєдіяльності, в рамках  якого 

були проведені тематичні виховні години та поновлені куточки здоров`я. 

  Виховними досягненнями цього напрямку є знання про наслідки 

негативного впливу шкідливих звичок на здоров'я, прагнення бути фізично 

здоровою людиною. 

          У зв язку з цим було проведено різноманітні шкільні спортивні 

змагання, акції «Молодь проти наркоманії і СНІДу», тиждень  «Молодь 

обирає здоровий спосіб життя» у рамках яких відбулися тематичні бесіди, 

конкурс плакатів, спортивні змагання «Веселі старти». У закладі 

проводились профілактичні заходи, спрямовані на попередження 

алкоголізму, наркоманії серед неповнолітніх. Проводили роботу зі 



збереження життя, здоров'я дітей і підлітків, попередження дитячого 

травматизму. У рамках профілактичної роботи з попередження всіх видів 

дитячого травматизму протягом  2019/2020 навчального року у заклады 

проводилися відповідні заходи.  

         Проводились медичні огляди учнів,  профілактичні бесіди,  лекції та 

інші заходи, спрямовані на недопущення випадків травмування учнів та 

пропаганду здорового способу життя.  

Слід зазначити, що робота з профілактики всіх видів дитячого 

травматизму, що проводиться в ліцеї, є ефективною та приносить позитивні 

результати. Робота з охорони праці та техніки безпеки в ліцеї проводиться на 

основі Законів України «Про освіту», «Про охорону праці» від 21.11.02 р.        

№ 229-IV, «Про пожежну безпеку» від 17.12.93р. № 3745-ХІІ, «Про дорожній 

рух» від 30.06.1993 р. № 3353-ХІІ, наказу МОН України «Про організацію 

роботи з охорони праці в установах і закладах освіти» від 01.08.1991р. № 563, 

інших галузевих норм та інструкцій. В додатку до річного плану роботи 

ліцею  заплановані і виконуються заходи з охорони праці і техніки безпеки з 

учнями, працівниками школи. Проводяться вступний та первинний 

інструктажі з охорони праці, розроблені інструкції з техніки безпеки для 

кожного навчального кабінету, з кожного виду практичних і лабораторних 

робіт, які пов’язані з можливістю отримання учнями травм або загрозою 

здоров’ю учнів. Всі інструкції та посадові обов’язки робітників  ліцею  

узгоджені з профспілковим комітетом закладу. В класах оформлені куточки з 

техніки безпеки, проводяться загальношкільні конкурси малюнків, творів. 

У зв`язку з загальнонаціональним карантином з 12 березня 2020 року 

класні керівники постійно проводили онлайн бесіди щодо профілактики 

захворюваності на короновірус, необхідність дотримуватися усіх необхідних 

заходів безпеки, розповідали учням та батькам про можливі негативні 

наслідки у разі порушення карантинних вимог. 

        

 



 

                                     Екологічне виховання 

Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення вихованцями 

себе як звичайної частини природи, взаємовідносин людини та природи, 

бережливого ставлення до неї. 

У зв'язку з цим у   2019/2020 навчальному році відбулись трудові 

екологічні десанти з покращання та благоустрою прилеглої до закладу 

території. Проводилися класні години за темами «Екологічні проблеми 

сучасного людства», «Червона книга Землі», «Жива природа рідного краю», 

«Первоцвіти – старші діти весни» тощо.  

 Проводиться щорічна сільськогосподарська виставка «Щедрість рідної 

землі»; була підготовлена  виставка зимових композицій «Замість ялинки - 

новорічний букет»;  проведена акція  «Годівничка - радість для птахі в» під 

час якої діти самі робили та вивішували годівнички для зимового 

підгодовування птахів.  

 Також протягом року в закладі проходили   виставки робіт з природних 

матеріалів; конкурси малюнків  «Природа очима дітей», «Наша мрія - вода 

чиста, Земля красива», «Тварини моєї місцевості», «Село зелені та квітів – у 

нім живуть здорові діти».  

 Протягом року проводилися екскурсії «Золота осінь», «Краса зими  

рідному сілі», «Музика весни у довкіллі» тощо. 

Під час проведення декади природничо-математичних наук було 

проведено багато різноманітних конкурсів та екологічних заходів – «Ліс – 

скарбниця життя», «Екологічна казка про весняну берізку», «Виготовлення 

іграшок з різних матеріалів», «Друге життя побутових відходів», «Як дбають 

про збереження довкілля на підприємстві, де працюють мої мама з татом» 

тощо.    

У КЗ «Ветеринарний ліцей» вже стало традицією прибирання території  

біля джерела, яке розташоване на околиці с. Ветеринарне. Також у 



закладі стало традицією проводити різноманітні свята на чудовій 

галявині біля джерела. 

      Екологічні проблеми колись вважали чимось віддаленим. Але зараз 

стан навколишнього середовища викликає все більше занепокоєння. 

Тому кожного року складаються нові угоди, видаються нові закони, 

присвячені захисту біосфери.  Займаються цим спеціальні організації. 

Але подбати про чистоту та безпеку навколишнього середовища 

можемо і ми, учні та вчителі КЗ «Ветеринарний ліцей»  

 

 

     

  

                         

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 



                                  Соціальний захист 

          Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у КЗ 

«Ветеринарний ліцей» здійснюється згідно з діючим законодавством та 

використовуючи нормативну базу з питань соціального захисту прав дітей: 

- Конституція України; 

- Конвенція ООН про права  дитини; 

- Сімейний кодекс Україин; 

- Закон України від 05.09.2017 «Про освіту»; 

- Закон України від 20.01.2018 «Про охорону дитинства»; 

- Указ Президента України «Про першочергові заходи щодо захисту 

прав дітей» 

- Лист Міністерства освіти і науки України «Методичні 

рекомендації щодо взаємодії педагогічних працівників у 

навчальних закладах та взаємодії з іншими органами і службами 

щодо захисту прав дітей» тощо. 

     На початок 2019 – 2020  навчального року були підготовлені списки учнів 

пільгових категорій. У поточному році це: 

- сиріт і позбавлених батьківського піклування – 0 

- малозабезпечених – 1 

- напівсиріт – 3 

- багатодітні – 4 

     Учні пільгових категорій перебувають на постійному контролі у 

адміністрації закладу. Для них організовуються екскурсії,  участь у 

новорічних святах з отриманням подарунків, відвідування вистав у 

районному будинку культури за кошти центру соціальної служби для сім`ї, 

дітей та молоді.  

     Своєчасно оформлюються особові справи дітей пільгових категорій, 

документи для надання безкоштовного харчування, виділення матеріальної 

допомоги з фонду загального обов`язкового навчання. 



     У ліцеї працює громадський інспектор з охорони дитинства, який кожного 

року призначається директором закладу. Громадський інспектор з охорони 

дитинства бере активну участь у виявленні дітей і підлітків, які опинилися в 

складних життєвих умовах, залишилися без піклування батьків. Таким дітям 

надається необхідна соціальна, правова, матеріальна та педагогічна 

допомога.  

     Протягом 2019-2020 навчального року заступником директора з 

навчально-виховної роботи, громадським інспектором, класними 

керівниками постійно проводилася робота щодо оформлення та ведення 

соціальних паспортів класів, підготовки необхідної інформації, документів, 

консультації з батьками дітей пільгового контингенту. Проводилися 

обстеження умов проживання таких учнів, були складені необхідні акти 

обстеження. Постійно здійснюється облік працевлаштування дітей 

пільгового контингенту.  

      

    

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                Збереження і зміцнення здоров`я учнів   

     Медичне обслуговування учнів організовано відповідно до нормативно-

правової бази. Для якісного медичного забезпечення дітей у закладі є 

обладнаний медичний пункт, де працює шкільна медична сестра, яка 

організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, 

забезпечує профілактику дитячих захворювань. На базі центральної районної 

лікарні діти проходять щорічне обстеження. Відповідно до результатів 

медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи 

формуються медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, 

основної груп та групи звільнених від занять фізичною культурою на 

поточний навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по 

закладу.  

     Важливим фактором збереження здоров`я учнів є створення та 

забезпечення умов для раціонального харчування протягом навчального 

року. Організація харчування учнів регламентується законами України «Про 

освіту» (ст.25), «Про загальну середню освіту» (ст.220), «Про охорону 

дитинства» (ст.5), Постановою Кабінету міністрів України від 22.11.2014 № 

1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих 

закладах іншими нормативними документами з метою організації якісного та 

повноцінного харчування учнів у середніх закладах освіти. Згідно з 

вищезазначеними документами, учні 1-4 класів та учні з особливими 

освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах забезпечуються 

безкоштовним одноразовим харчуванням на суму 14 грн. 50 коп.  

     У планах виховної роботи кожного класного керівника присутній розділ 

«Заходи по збереженню життя і здоров `я  дітей», де запланована певна 

робота оздоровчого характеру з учнями.   

  

 



 

     Отже, виховна робота у КЗ «Ветеринарний ліцей» планується відповідно 

до вимог нормативних документів. Вона спрямована на виховання 

громадянина як високоморальної особистості, яка плекає українські традиції, 

духовні цінності, володіє відповідними знаннями, вміннями та навичками, 

здатна реалізувати свій потенціал в умовах сучасного суспільства, сповідує 

європейські цінності, готова до виконання обов` язку із захисту батьківщини, 

незалежності та територіальної цілісності України. Педагогічний колектив 

намагається створити у закладі сприятливе освітнє середовище для 

оптимального розвитку, розкриття творчого потенціалу учнів, формування 

основних життєвих компетентностей особистості, які сформовані у 

Концепції Нової української школи на основі: 

- педагогіки, що грунтується на партнерстві між учнем, учителем і 

батьками; 

- орієнтація на потреби учня в освітньому процесі, 

дитиноцентризму; 

- наскрізному процесі виховання, який формує цінності. 

     Тобто, виховний процес повинен орієнтуватися на загальнолюдські 

цінності. Виховання особистості – основна мета школи, кожного уроку. 

Виховання не повинно бути винесеним в окремі «Заняття з моралі». 

Формування характеру можливе лише через наскрізний досвід.  Усе життя 

Нової української школи має бути організованим за моделлю поваги до прав 

людини та демократії.  

   

 

 

                                   

 

 

 



 

 

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

   

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

                                            

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

 

                    

                                      

 

 

                              

 

                    

 

 

                                    

 

                   



                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    

                    

   

                                   

 

 

 

 

 

                                       

 

 

                   

 

 



 

                        

             

                                                        

 

 

 

 

 

 

                               

 

 

 

 

 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                  

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

                               

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


